
ΘΕΜΑ Β 

Β1. Σωστή η απάντηση (β) 

 

Ενδεικτική Αιτιολόγηση- 
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Από (1) και (2):    
  

  
      

 

 

Β2.    Σωστή η απάντηση (γ) 

 

Ενδεικτική Αιτιολόγηση- 

Αν τα σώματα μετακινηθούν, εφόσον βρίσκονται σε επαφή, θα κινούνται με την ίδια επιτάχυνση α. 

Εφαρμόζω το 2
ο
 ν. του Νεύτωνα για το σώμα μάζας m2 στο σχήμα α και το σώμα μάζας m1 στο β 

Σχήμα α (m2):  

              

Σχήμα β: (m1): 

              

Επειδή   m1 >  m2   προκύπτει  F1 > F2 

Από τον τρίτο νόμο του Νεύτωνα για τα μέτρα των δυνάμεων ισχύει  

Σχήμα α (m1): 

  
      

Σχήμα β: (m2): 

  
      

 

          

F 
          

F 

m1 

m2 

Σχήμα β  

Β(β) 

m1 
m2 

F  

m1 

F  

Σχήμα α 

(α) 

m1

m2m2 

F2 

F΄2 F1 

F΄1 


